

значат. Позволим себе что-то по-настоящему. Чтобы мы почувствовали удовольствие от денег. Чтобы увидеть, как хороши деньги.

Существует много женщин, которые тратят слишком много денег (см. «Болезненное влечение к покупкам»). Но, с другой стороны, существуют многие, которые не научились делать себе подарки. В какой-то мере они чувствуют себя виновными, когда себя балуют. Кто так экономит, этим не доказывает, что он ценный человек. Такая женщина имеет только отдаленное отношение к себе самой. Возможно, она считает себя недостаточно драгоценной, чтобы делать себе подарки.

На наш взгляд, женщина, которая научилась себя баловать, которая себя любит, может действительно много дать другим. Мы вот уже много лет делаем себе подарки. Мы тяжело работаем. И мы наслаждаемся. Никаких чувств вины. Это наше «справедливое вознаграждение».

Разумеется, мы могли бы быть богаче, если бы экономили. Но может ли единственной целью жизни быть только экономия, чтобы становиться всё богаче и богаче? Вряд ли. Позвольте нам изменить известную поговорку “*sagre diern*” (используй день). Используйте день, чтобы стать более зажиточной. Но также оставьте время и деньги для себя. Используйте день также и для того, чтобы себя побаловать.

### **Помогите, у меня нет собственного дохода!**

Но что Вам делать, если у Вас нет собственного дохода, и Вы получаете от своего супруга деньги на домашние хозяйствственные расходы? По нашему мнению, такая ситуация неудачно описана словами «нет собственного дохода». Даже если мы все время слышим эти претензии от домохозяек. Быть домохозяйкой - это не только тяжелый труд, но и такая же профессия, как и каждая другая. Но как должна эта профессия найти одобрение, если даже женщины не говорят о ней с гордостью.

Если быть домохозяйкой - это профессия, то она должна также и оплачиваться. Суммой, которая добавляется к деньгам на домашние хозяйствственные расходы. Суммой, которая допускает свободу действий для обращения с финансами под собственную ответственность.

Каждой женщине нужна ее личная сфера. Ее абсолютная личная сфера, которая принадлежит только ей. Сюда относится и финансовая личная зона. Каждая женщина должна создать себе положение, в котором она будет независимой от своего супруга. С нашей точки зрения, это желательно не только для нее, а является также абсолютным условием насыщенной жизни. Ведь это, со своей стороны, будет приветствовать каждый зрелый мужчина, стремящийся иметь рядом с собой финансово независимую женщину. Только тающий в себе сомнения, «пережитки из давно забытого времени» будет стремиться к тому, чтобы сделать свою супругу зависимой. Такое